



В Свердловской области двое сотрудников полиции обвиняются в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере



Следственным отделом по городу Полевской СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих сотрудников полиции, 1996 года рождения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По версии следствия, указанные двое полицейских (участковый уполномоченный отдела полиции № 5 и следователь отдела полиции № 2 УМВД по городу Екатеринбург) были пойманы с поличным в районе СНТ «Красная горка» при попытке забрать спрятанный муляж,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

имитирующий наркотическое вещество мефедрон массой 200 граммов.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых мероприятий по сбору и закреплению доказательств. С учётом установленных обстоятельств, следователь СКР намерен в ближайшее время обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1600319>